

撞飞电动车逃逸时又撞轿车

肇事司机逃走17小时后自首

本报6月7日讯 (记者 张焜)6日晚,一辆白色雪佛兰轿车在四平路和东风东街路口撞飞一辆电动车后快速逃逸,却在下一个路口拐弯处又撞飞一辆轿车,掉了一个轮胎才停下。7日下午,事发近17小时后,当晚逃逸的肇事司机王某到交警事故中队自首。

6日晚11点,记者赶到四平路与东风东街路口时,一辆警车已经停在了事故现场。在路口东侧中央隔离护栏附近,一辆电动车斜在地上,电动车向西大约50米的距离上,散落着车锁、车辆碎片等物体,还有一滩十分明显的血迹。

现场负责事故处理的民警卢宝山告诉记者,他10点35分接到报警就赶到了现场。发现现场留有一个

雪佛兰轿车的轮毂盖,还有一双右脚鞋子。有目击者说肇事车辆向东跑了。

这时,卢宝山的同事王正伟也接到报警,在潍州路和东风东街路口南侧,一辆白色雪佛兰轿车撞上了一辆丰田轿车,两车损毁严重。王正伟说,雪佛兰轿车已经基本报废了,他发现该车损坏的右后轮缺了一个轮毂盖,与卢宝山沟通之后,对比了轮毂盖,又通过附近目击者的描述,发现两起事故都可能与这辆白色雪佛兰轿车有关。

在进行完现场勘查后,卢宝山赶往潍坊市中医院,得知医院急诊接收了一名60多岁的重伤男子,右脚缺了双鞋子。通过比对,这名重伤男子正是四平路上的事故伤者。

满头是血的伤者还能说话,慢慢地说清了自己的姓名和住址。

7日上午,卢宝山和王正伟已经调出了四平路和东风街路口监控录像,能够清楚地看到,伤者骑电动车自西向东行驶。白色雪佛兰轿车从四平路右拐进入东风东街时,与电动车相撞,该车似乎还与其它车辆发生了刮蹭,拐了几个小弯后,没有停车就直接向东驶去。两人查到白色雪佛兰轿车的登记信息,开始寻找车主。

下午3点,雪佛兰轿车车主王某在家人的陪同下来到事故中队投案自首。

卢宝山告诉记者,伤者伤情比较严重,目前正在接受治疗。该案也正在处理当中。

“嘭”,电动车飞了起来

多名事故目击者现场惊魂

6日晚,记者在现场见到了多位事故目击者。目击者称,肇事车辆速度太快,两次事故都十分惊险。

四平路和东风东街事故现场附近一位保安告诉记者,大约10点30分左右,他听到“嘭”的一声,就急忙跑出来看,发现电动车已经倒在地上。他只知道伤者很快被送往了医院,由于事情发生得太快,他没有看清楚什么,不过听说在东面不远处,还有一个事故现场,似乎肇事车辆在那里。

记者赶到潍州路和东风东街路口时,发现路口南侧已经停放了多辆交警事故处理车辆。一辆黑色丰田轿车横在路口南侧靠西的位置上,车左后方有明显被撞击的痕迹,后保险杠已经掉落。而在丰田轿车南约10米处,还有一辆白色雪佛兰轿车与丰田轿车平行,横在路边。白

色雪佛兰轿车的挡风玻璃被撞碎,车头也被撞得严重损毁,右后侧车轮已经掉落,横在右前车轮之下。轿车后备箱有被撞击的痕迹,车内的安全气囊已经打开。两辆车之间的路面上散落着各种车体碎片,一个带有广告牌的垃圾箱被撞得扭曲。

事情已经发生了半个多小时,丰田轿车司机徐先生依旧惊魂未定。他说,他当时开车沿潍州路自南向北行驶准备右拐,根本不知道怎么回事,只感觉车子被撞了,车上的安全气囊全打开了。“真懵了!现在还没有反应过来。”徐先生说,好在人没事。

这时,一位目击者称,这辆白色雪佛兰轿车,很可能是在四平路撞了人后,慌忙逃跑,才在这里出了事。这位目击者告诉记者,当时四平路事发时,他就在附近,一声撞击声

后,他眼看着电动车被撞得飞了起来,还差点砸中附近的一辆轿车。

而在潍州路目睹了整个事故的目击者们回忆说,当时他们正在路口南侧人行道上,听见一个急刹车的声音后,就看见这辆雪佛兰轿车“冒着烟”斜冲向了丰田轿车,将丰田轿车撞得移了位后,雪佛兰轿车也几乎转了个圈,在撞倒垃圾桶后才停下,当时雪佛兰轿车的发动机都打起了火星。

事故发生后,一位目击者首先跑到雪佛兰轿车里查看,发现轿车里的男司机正在打火,在判断男司机无大碍后又跑到丰田轿车边查看,发现车内驾乘人员也没事。回头时发现雪佛兰轿车司机已经下车向南走去。

本报记者 张焜

肇事者跑着回到昌邑

表示要全力赔偿

26岁的肇事者王某投案自首后,表示会全力赔偿照顾伤者。他说,因为害怕紧张,当晚竟一路跑回了昌邑老家。

7日下午3点半,记者在奎文事故中队见到了26岁的肇事嫌疑人王某。文质彬彬的王某说,当晚有急事,他开车从泰华急忙赶回潍坊的家中,在从四平路拐弯进入东风东街时,根本没发现有电动车。等到电动车被撞飞后,他整个人都懵

了。“两腿完全不听使唤了!”王某说,他吓坏了,没有停车继续前进,当时根本不知道自己在干什么,就在潍州路上撞上了一辆轿车。

车子停下后,王某下车向南离开。他说,由于手上没有一分钱,他无法打车,就一路跑到了昌邑老家。当时在路上摔了好几跟头也没有感觉。到了老家门口,他没有进屋,一直等到天亮路上都有了人,

才进屋跟父母说,自己可能闯大祸了。

7日下午,在母亲的陪伴下,王某从昌邑赶回潍坊自首。王某说,他当天晚上没有喝酒,从没有想过要逃逸,当时真的是吓坏了。清醒过后,他觉得应该承担自己的责任,对伤者一个交待。他一定会全力配合警方的工作,赔偿伤者的损失。

本报记者 张焜



电动车被撞现场血迹斑斑。本报记者 张焜 摄



警方提供现场照片。



警方提供现场照片。



王某说他手臂上的上都是跑回昌邑时摔的。本报记者 张焜 摄

节能指数 业界最高:

长虹平板电视能效指数4.0

在国家“节能产品惠民工程”的推动下,消费者开始慢慢对节能专业有所认知,在选购家电产品是否真正节能的指标中,“能效指数”和“能效等级”越来越成为重要的了。

日前,由国家发改委、财政部、工信部联合发布的《节能产品惠民工程高效节能平板电视推广实施细则》中明确规定:高效节能平板

电视推广产品要求能效国家能效标准GB 24860《平板电视能效限定值及能效等级》,液晶电视为能效1级,且能效指数达到1.7及以上水平;等离子电视为能效1级,且能效指数达到1.4及以上水平。

据了解,国内彩电领军企业长虹已是有200多个型号产品符合高效节能平板电视推广要求,其中个别产品

能效指数达到4.0,达到业界最高水平。

国家广播电视产品质量监督检验中心副总工程师李剑介绍称,平板电视能效等级和能效指数标准最早在2010年发布实施,当时市场上能效达到最高一级能效的产品比重30%-40%,经过近一年的技术改造,平板电视节能水平整体有了较大提升。像长虹这样的主流国产彩电

企业基本实现全线产品一级能效以上。

长虹多媒体技术人员表示,长虹彩电在节能效果上处于行业领先水平。早在2011年1月,长虹被国家质量监督检验检疫总局授予“国家能效领跑者”称号,同时通过了中国标准化研究院能效标识管理中心

平板电视能效检测认证的,成为国内首家通过认证的平板电视企业。长虹每一个型号平板电视都通过了能效检测认证的严格检测,做到真正的节能,让利于民。

在此前的以旧换新、家电下乡等活动中,长虹以卓越的技术和优异的产品品质赢得了市场和消费者的认可,成为大家电,而且获得了国家多项殊荣。

另一方面,家电行业专家指出能效提升,节能新政在惠民的同时,也在回馈社会。以目前平板电视市场价格计算,节能产品的平均优惠幅度在10%左右,这将对平板电视销售起到较大推动作用。同时,首批公布的节能空调和平板电视推广,将节能120亿千瓦时,相当于全国一天的总用电量。